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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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406 Modern silver cross-over necklace,
stamped 925.

$50 - $100

$30 - $50

407 Sterling silver cross pendant d.1999.
$75 - $125

$75 - $100

408 Two silver bangle bracelets.
$50 - $100

403 Set of six Norwegian sterling silver
coffee spoons.

409 Art glass bowl signed and dated on
bottom, diameter 5".

$25 - $50

$30 - $60

410 Rhinestone inset lorgnette.
$15 - $30

401 

411 Mexican sterling silver collar
necklace.

$50 - $100

404 Silver brooch with painted miniature
of long white haired terrier.

412 Mexican sterling silver and lapis
collar necklace.

$150 - $200

$50 - $75

413 Set of ten sterling silver spoons.
$150 - $200

Eleven Birks sterling silver tea
spoons.

414 Silver charm bracelet.
$100 - $150

402 

405 

415 Art pottery covered jar.
$20 - $30

Pair of Bing & Grondahl china birds &
two Goebel birds.

416 Three sterling silver bangle bracelets.
$60 - $80

$15 - $30

Hallmarked silver sugar caster.

Sterling silver dresser set.
$50 - $75

$15 - $20

423 Lot of vintage costume jewelry.
$50 - $100

$50 - $100

424 Vintage ivory inlaid ebony cane with
dog handle, length 34".

$50 - $75

419 Murano-style Art Glass Frog

425 Murano-style Art Glass Dolphin
$15 - $30

$15 - $20

426 Mikimoto pearl mounted picture
frame.

$50 - $75

417 

427 Erotic miniature portrait.
$50 - $100

420 Pair of Siamese silver bud vases.

428 Lot of flatware- some Continental
silver.

$50 - $75

$20 - $30

429 Small lot of Crystal stemware.
$15 - $30

Hallmarked silver presentation
coaster "To F/L Art Sager with Best
of Luck"

430 Camembert Cheese box with china
serving plates.

$25 - $50

418 

421 

431 Leather collar box.
$10 - $20

Three china geese.

432 Glass top metalwork sofa table.
$25 - $50

$10 - $20

4 Italian Art Glass Ornaments

433 Stone lithograph signed Riopelle, 12"
x 10", "Dernier le Miroir".

$750 - $1,000

422 

780 Art Deco figural globe lamp, height
13".

$200 - $300

Lot # 780

$200 - $300

Lot # 781

Lot # 782
782 Charles & Ray Eames rosewood and

leather lounge chair and ottoman by
Herman Miller, c1979.

$2,000 - $3,000

781 Venetian floor lamp.



Heavy cut crystal bowl.
$30 - $60

770 

773 Unusual art glass "fish bowl".
$15 - $30

Beshir table runner.

771 

Lot # 774
774 Art Deco writing desk.

$150 - $300

Pair of British Asco Art Deco
figurines-Standing Women with fan &
ball,overall ht.11".

775 South Persian tribal carpet.
$150 - $300

$100 - $150

Lot # 776
776 Bronze after Frederick Remington

22" height. "Rattlesnake".
$400 - $600

$50 - $70

772 

778 Teak fall front cabinet on metal
stand.

$50 - $100

$200 - $300

Lot # 779
779 Oak 2 piece hutch w/ leaded glass

doors.
$300 - $500

777 Arts and Crafts oak armchair with
leather seat.

439 Two sp. pitchers.
$10 - $20

$100 - $150

440 Teak chest of drawers.
$150 - $200

$25 - $50

441 Vintage shag carpet.
$100 - $150

436 Two decanters and a crystal vase.

442 Upholstered tub chair.
$25 - $50

$15 - $20

443 Oil on canvas, signed Charlotte Stol.
$25 - $50

434 

444 Acrylic on paper signed Christina
Luck dated 1989, 13" x 17","Abstract
Landscape".

$50 - $75

437 Double sided art pottery vase ht.
8.25"

445 Silver plated tea and coffee pots.
$20 - $30

$20 - $40

446 Art glass centrepiece.
$20 - $30

Italian gilt gesso plaque "Bronzino".

447 Oil on canvas signed Ken Faulks
d.1998, 24"x20", "Lady in Blue
Reading".

$150 - $200

435 

438 

448 Ltd ed. poster signed Jack Wise,
d.1968, 23"x23" "Love Mandala".

$50 - $100

Candlewick glass bowl & vase.

449 Oil on canvas att.to Jean Trilby
Higinbotham, 47" x 36", "Abstract".

$50 - $75

$10 - $20

Oil on canvas in the manner of R.C.
Gorman, 40"x32", "Chili Peppers".

Lot of Thai rosewood & brass
flatware.

$25 - $50

$15 - $30

456 Metal framed chair with cloth
upholstery.

$25 - $50

$50 - $75

457 Set of four side chairs.
$25 - $50

452 Table & 3 upholstered metalwork tub
chairs.

458 Teak draw leaf table.
$100 - $200

$50 - $100

459 Pheasant and peacock wreath.
$25 - $50

450 

460 Set of prints signed Rudolf Bikkers.
$15 - $30

453 Art pottery vase.

461 Art glass vase, height 9 7/8".
$15 - $30

$10 - $20

462 Glass candlestick, height 10 1/4".
$10 - $30

Limited edition coloured print by
David Skrypnyk dated
2013,num.1/150, "Barbados".

463 Pair of Swedish blue glazed pottery
bowls, diameter 9 1/8".

$25 - $50

451 

454 

464 Two teak lamps.
$25 - $50

Decca vintage transistor radio.

465 Teak dining table with 3 chairs.
$100 - $200

$10 - $20

Three china serving plates- Royal
Winton, Cauldon and Carlton Ware.

466 Set of Rogers Brothers silver gilt
flatware in canteen.

$50 - $100

455 



$50 - $75

Art pottery bowl signed Koop, 14"
diameter.

468 

471 Art pottery vase.
$15 - $30

Two mid-century modern side chairs.

472 Crystal pitcher and vase.
$20 - $30

$25 - $50

473 Decorative ashtray on wire stand.
$25 - $50

$25 - $50

474 Double pedestal glass top sofa table.
$50 - $100

469 Cut crystal splatter style art glass
vase, height 12".

475 Art Deco "Airplane" ashtray stand.
$150 - $200

$20 - $30

Lot # 476
476 Oil on board signed indistinctly upper

right(Baden'60), 24 1/2" x 19", "The
Scream".

$250 - $500

467 

477 Kerman runner.
$100 - $150

470 Rosenthal trumpet shaped art glass
vase signed and numbered on base,
height 11 1/2".

Acrylic on board signed Karen
Severson, 16" x 16", "Four Winds".

483 Bronze figure group with label-
Louise Hederstom, height 16 3/4".

$20 - $30

$50 - $75

484 Teak coffee table.
$25 - $50

$50 - $75

485 Art Deco ashtray stand with lighter.
$50 - $100

480 Lithograph signed Calder, 18 1/4" x
13 1/2","E.E. Cummings Santa
Claus".

486 Teak coffee table.
$25 - $50

$1,000 - $1,500

487 Vienna bronze stag marked
Bergman.

$50 - $100

478 

488 Vienna bronze ram marked
Bergman.

$40 - $60

481 Art pottery vase with impressed mark
Robin Hopper, height 10 1/2".

489 Vienna bronze bird marked Bergman.
$40 - $60

$50 - $100

490 Vienna bronze tiger marked
Bergman.

$40 - $60

Acrylic on board signed K.Severson,
15 1/2" x 15 1/2", "East Portal".

491 Art Deco style figure of a woman.
$50 - $75

479 

482 

492 Pair of bronze figures on bases-one
signed & one with label Malcom
Moran.

$200 - $300

Orrefors heavy art glass bowl,
diameter 12 1/2".

$50 - $100

Lot # 762
762 Unusual art pottery spherical shaped

vase signed Grove- Victoria Canada,
dia.9".

$300 - $500

761 Lithograph after Klee, 5 1/2" x 9",
"Signs in Yellow".

763 Oil on canvas indistinctly signed, 30"
x 24", "Mother with Child".

$25 - $50

$100 - $200

764 Cedar carved plaque signed Richard
Menard, "Flight".

$25 - $50

Lot # 761

$50 - $100

Lot # 767
767 Lithograph signed Picasso, 13" x 10",

"Le Sautvelle".
$100 - $200

765 

Lot # 768
768 Lithograph signed Picasso, 13"x10"

"Le Dindon".
$100 - $200

Engraving signed Walt Kuhn, 7 3/4" x
9 1/2" "Femme Nu".

766 

769 Large art pottery vase, ht. 11".
$40 - $60

Watercolour signed Deirdre Roberts,
12" x 8", "Street Scene with Horse
Drawn Cart".

$100 - $150



Lot # 758
758 Stacking bookcase.

$300 - $500

$50 - $100

759 Print in colors after William Russell
Flint, 18" x 14", "Figure of a Nude".

$100 - $200

757 Framed painted plaque with painted
glass hanging.

760 Lithograph after Klee, 4" x 12", "Black
Still in Place".

$100 - $200

Lot # 760

493 

Lot # 496
496 Leather and tubular chromed steel

loveseats after Le Corbusier.
$500 - $750

Lot with four art pottery cups signed
with monogram(Grove) & a set of six
similar goblets.

494 

497 Book: The Group of Seven.
$10 - $20

High intensity floor lamp.

498 Hat in box.
$10 - $20

$25 - $50

499 Teak lamp table.
$15 - $30

$30 - $60

500 Upholstered loveseat.
$50 - $100

495 Acrylic and tempera on canvas
signed George Tosczak, 40"x48","A
Call to Richard".

501 Pair of feather decorated parrot
pictures.

$15 - $30

$40 - $60

$15 - $30

502 

505 Teak nest of table.
$25 - $50

Large Royal Crown Derby china part
dinner and tea service-Mikado
pattern.

Lot # 503

506 Poole art pottery vase, 4" x 6 1/2".
$40 - $60

503 

507 Persian carpet.
$250 - $500

Teak dining table with six chairs.

508 Marble and chrome pedestal ashtray.
$50 - $100

$200 - $400

509 Ashtray stand w/ lighter.
$75 - $125

$250 - $500

Lot # 510
510 Leather and chromed tubular steel

loveseat after Le Corbusier.
$500 - $750

504 Teak magazine stand.



$150 - $200
517 Oil on board unsigned, 24"x20"

"Greenish Buildings Abs".
$150 - $200

$50 - $100

518 Metal framed upholstered chair.
$25 - $50

513 Teak nest of tables.

519 Framed lithograph after DeKooning,
10 1/2"x13" "Lovers"

$50 - $100
520 Metal work glass top shelf.

$20 - $40

511 

521 Lot of Italian Art Glass Ornaments.
$15 - $20

514 Kosta art glass bowl, diameter 8 1/2".

522 La-Z-Boy chromed rocker recliner.
$25 - $50

$30 - $60

523 Modern floor lamp.
$50 - $100

Framed lithograph after DeKooning,
13"x9 1/2" "Abstract"

524 Tray top folding table.
$15 - $30

512 

515 

525 Khotan carpet.
$200 - $300

Kosta art glass bowl, diameter 6 '.

526 Wedgwood china part diner service.
$50 - $100

$25 - $50

Channel & Bulman hand bags.

527 Teak dining table with four chairs.
$200 - $300

528 Tiffany style pedestal lamp.
$75 - $125

516 Oil on canvas unsigned, 30"x20"
"Boat at Dock #1".

534 Oil on board signed Ken Faulks
d.2002, 20"x16", "Untitled".

$100 - $150

$50 - $100

535 Pair of barley twist side chairs.
$25 - $50

$200 - $400

536 Gilt framed mirror.
$15 - $30

531 Large painted ceramic sculpture-
Kneeling Young Girl with Tray.

537 Set of Rogers Brothers silver plated
flatware in a fruitwood canteen.

$50 - $75

$15 - $30

538 Inlaid mahogany side table.
$50 - $100

529 

539 Oil on Canvas "48x60"unsigned
"Black and Red Abstract"

$300 - $500

532 Limited edition print signed Andie
Wicherts, 19"x26", "The Dead
Leaves".

540 Oil on canvas indistinctly signed
12"x10", "Courtyard".

$25 - $50

$40 - $60

541 Limited edition coloured print by
David Skrypnyk dated
2011,num.2/125, "Frosry".

$50 - $75

Oil on canvas signed G. Joseph,
d.1994, 20" x 24", "Untitled Trees".

542 Turned floor lamp.
$50 - $75

530 

533 

543 Ink & Watercolour on Paper,"Boats".
$15 - $30

"In Bed with Madonna" movie poster.

544 Three cast aluminum vases.
$15 - $30

$25 - $50

Turned mahogany floor lamp.

$50 - $75

740 

743 Oil on board signed RKFF d.2012
16"x12", "Saanich Irrigation".

$75 - $125

Jardiniere stand.

741 

Lot # 744
744 Charcoal on paper, signed E.Hopper,

16 1/2" x 12" "Lighthouse Hill".
$200 - $300

Vintage art glass swag lamp.

745 Oil on canvas signed Ken Faulks
d.1994, 20"x20", "Scrap Eaters".

$100 - $150

$50 - $100

746 Torchiere floor lamp.
$100 - $200

$15 - $30

Lot # 747
747 Late 19th century upholstered chaise

lounge.
$150 - $300

742 Lot of Shelley "Dainty Blue" pattern
china.

$100 - $200

748 

751 Mottled red and yellow pinch style art
glass vase, height 7 3/4".

$20 - $30

Limoges painted china vase- hunting
scene with dog and fox, height 9 1/4".

749 

752 Austrian china two handled vase,
height 12".

$30 - $60

Doulton Lambeth salt glaze vase
made for Phillips Oxford St.London-
CR 1646,ht.5 1/2".

753 Art Nouveau framed photo.
$10 - $15

$25 - $50

754 Royal Vienna gilt decorated painted
plate-Bachantinnen, dia.9 1/2".

$30 - $50

$50 - $75

755 Framed print after Louis Icart.
$15 - $30

Lot # 750

756 Oil on canvas signed Kate L. Hogue
'26, 16 1/2"x13 1/2" "House Interior".

$50 - $75

750 Art glass vase signed Lalique France
with raised decoration, top diameter
6".



722 Pair of bronze patinated sculptures of
rearing horses.

$800 - $1,200

720 

723 19th. century oak walking stick with
gold gilt top dedicated 1877.

$50 - $75

Tiffany style dragonfly lamp.

Lot # 721

724 Umbrella with .800 silver decorated
handle.

$30 - $60

721 

725 Oak table with four leather
upholstered chairs.

$150 - $200

French provincial loveseat.

726 Caucasian long rug.
$300 - $500

$200 - $400

727 Pair of art glass vases.
$50 - $100

$200 - $300

Lot # 722

Pair of Art Nouveau gilt metal
candlesticks.

729 

732 Limited print signed R. Beaver
20"x12" "The Guardians".

$50 - $75

Art Nouveau gilt metal dresser box.

733 Umbrella stand.
$40 - $60

$25 - $50

Lot # 734
734 Oak bench in the 17th century

English style.
$200 - $400

$20 - $30

735 Hand knotted Persian runner.
$50 - $100

730 Good quality Stuart cut crystal vase,
height 8 3/4".

736 Oak side chair.
$40 - $60

$30 - $60

737 Art Nouveau cast metal figural table
lamp-Arial.

$50 - $100

728 

738 Oak side table in 17th. century style.
$75 - $100

731 Oil on canvas unsigned, 20"x16"
"Church & Telephone Pole".

739 Vintage top hat labeled Lincoln
Bennett & Co., Piccadilly London.

$50 - $100

$100 - $200

Oil on board unsigned, "Abstract".
$15 - $30

$100 - $200

551 Turned floor lamp.
$15 - $30

$25 - $50

552 Mixed media painting, signed,
Madelin Mortz.

$20 - $40

547 Piano with bench.

553 Turned floor lamp.
$15 - $30

$100 - $200

554 Claw foot glass inset coffee table.
$50 - $75

545 

555 Grimwades "Byzanta Ware" china
lustre bowl, diameter 11 1/8".

$20 - $30

548 Oil on canvas signed verso Karna,
d.1993,48"x48","Semi-Nude on
Green, Sofa with Cat".

556 Lot of matching stemware.
$50 - $75

$150 - $200

557 Lot of Italian art glass ornaments.
$25 - $50

Framed oil canvas "Abstract South
West Style".

558 Lot of Igor Carl Faberge "Ballerina"
pattern stem glasses.

$100 - $300

546 

549 

559 Murano-style Art Glass Fish
$15 - $30

Brass fire Bumper.

560 Oil on canvas signed Ken Faulks
30"x20", "Pumpkin Abstract".

$150 - $300

$15 - $30

Oil on canvas signed D.M.Skrypnick
dated 2014, 24" x 36", "Silent Fear".

561 Glass front cabinet.
$75 - $100

550 

$50 - $75

563 

566 Acrylic on board signed K.Severson,
15 1/2" x 15 1/2", "Row of Blue".

$50 - $75

Limited edition print signed Pat Cook
dated 2000 & numb.3/5, "Beautiful
Blue".

564 

567 Four piece silver plated tea and
coffee service.

$50 - $75

Royal Worcester china tea service.

568 Art Deco style vanity.
$40 - $60

$50 - $75

Lot # 569
569 Serigraph signed Tarkay, 328/495 17

3/8"x 12 3/4", "Silent Moment".
$200 - $300

$30 - $50

570 Oil on board signed Cuthbertson,
36"x28", "Portrait of a Lady".

$60 - $80

565 Acrylic on board signed K.(Karen)
Severson, 14 5/8" x 14 5/8",
"Shadows".



571 

574 Print on paper signed Nind, d.1968,
13 1/2" x 19", "Grecian Vase Design".

$25 - $50

Table lamp.

Lot # 572

575 Boda Artist art glass vase, height 9".
$50 - $75

572 

576 Pair of German square shaped pale
green coloured bowls.

$10 - $20

Serigraph signed Tarkay, 337/450,
17 3/8"x13 7/8", "Figure and
Illumination".

577 Boda Artist trumpet shaped art glass
vase, height 7 1/8".

$30 - $60

$200 - $300

578 Robert Held art glass vase, height 7
3/4".

$25 - $50

$20 - $40

579 Art glass "Glozel" design vase, ht. 4
1/2".

$30 - $50

573 French theatre poster.

580 Orrefors clear pale blue art glass
vase, height 6 1/2".

$25 - $50

$15 - $30

Art glass paperweight height 5".

582 

585 Oak framed mirror.

Orrefors art glass tree decorated
serving plate, diameter 12 1/2".

586 Limited print signed Doug Guildford
"Dancing Women".

$15 - $30

$15 - $30

587 Oil on Canvas, sg. L.Nash-San Juan
$15 - $30

$25 - $50

588 Watercolour signed Frances James,
18"x22", "Zabrina".

$50 - $100

583 Murano-style Art Glass Vase

589 Two Amphora floral encrusted vases.
$15 - $30

$15 - $30

590 Pair of gilded chinoiserie decorative
panels,22 1/2" x 34 1/2".

$200 - $300

581 

591 Handpainted fan signed F. Albert.
$50 - $100

584 Art glass vase ht. 10.75"

592 Green glazed pitcher.
$15 - $30

$20 - $40 $15 - $30

Pair of oak Art Nouveau arm chairs.

701 

704 Art deco style glazed side cabinet.
$100 - $150

European ceramic standing figure of
child with baton, height 12".

705 English Tuscan china part tea
service.

$30 - $60

$50 - $75

706 Chobi carpet, 12"x9".
$800 - $1,200

$150 - $250

707 Good quality burl walnut table top
chest, length 12 1/2".

$50 - $75

702 19th century pedestal candle stand.

Lot # 708
708 Oak buffet and hutch.

$400 - $600

$30 - $50

709 Set of 19th. century plates with
platter.

$25 - $50

700 

710 Pair of paintings-dietych- Ken
Faulkes.

$100 - $200

703 Heavy art glass vase.

711 

714 American majolica jug.
$50 - $75

Set of four oak Art Nouveau chairs.

712 

715 Upholstered Armchair
$50 - $100

Set of four crystal tankards and two
glass swans.

716 Continental style china pedestal.
$20 - $40

$20 - $30

Lot # 717
717 Oak stacking bookcase.

$200 - $400

$50 - $100

718 Lot of depression glass.
$25 - $50

713 Mahogany demi-lune console table.

719 Two tier corner shelf w/ barley twist
supports.

$15 - $30

$100 - $200



678 3 framed woodcut prints signed Eliza
Hawkins.

$20 - $30

Mashad carpet.

Lot # 676

679 Oil on board signed Ken Faulks
d.1997, 12"x16", "Factory".

$75 - $125

676 

680 Glass claret jug.
$15 - $30

Art Nouveau upholstered armchair.

681 Pair of Art Nouveau china figural
ornaments.

$25 - $50

$150 - $200

682 Austrian decorated china two
handled vase.

$20 - $40

$400 - $600

683 Edwardian inlaid mahogany chest of
drawers.

$200 - $300

677 Torchiere floor lamp.

684 Etching signed George Huardel Bly
numbered 119, "Trafalgar Square".

$25 - $50
685 Etching signed H. Roudebush,

"Chinatown".
$20 - $30

675 

$30 - $50

Swarovski crystal ornament- "Amore
Turtledoves"(1889) with box.

691 Moorcroft art pottery vase, height 5
1/8".

$30 - $60

$50 - $100

692 Moorcroft green art pottery floral
decorated vase, height 5 1/8".

$50 - $75

$50 - $100

693 Moorcroft cream art pottery vase,
height 8 1/2".

$60 - $80

688 Lladro china figure group- Brother
and Sister with Chamber stick.

694 Moorcroft covered dish, height 4 1/2
inches.

$200 - $300

$25 - $50

695 Moorcroft art pottery vase, height 7
1/2'.

$75 - $125

686 

696 Moorcroft Vase, 4.5 Inch Iris Pattern,
Signed William

$100 - $150

689 Royal Copenhagen china figurine-
Young Girl Knitting, height 9 1/2".

697 Moorcroft art pottery candle holder,
bottom diameter 3 7/8".

$20 - $30

$50 - $75

698 Moorcroft pottery bowl - Iris.
$75 - $100

Swarovski crystal ornament- "Lead
Me-The Dolphins"(1990) with box.

699 Lot of matching crystal stemware
including tumblers.

$50 - $75

687 

690 Moorcroft floral pattern bowl, dia. 3
1/2".

$50 - $75

Lot # 593

597 Embroidered tapestry panel with gold
thread.

$150 - $250

594 

598 Boardroom table and chairs.
$250 - $500

Print after Vlaminck, 21 1/2" x 27
1/4", "The Village".

599 Set of Jamaican pewter flatware.
$50 - $100

$150 - $250

600 Oil on canvas signed Enhorning, 33"
x 46", "Warm Land".

$25 - $50

593 Art Deco style flame mahogany
bedroom suite.

600A Set of prints signed Rudolf Bikkers.
$15 - $30

595 Royal Crown Darby and Imari china.

601 Oil on canvas unsigned, 16"x20"
"Blue Buildings".

$100 - $150

$15 - $30

602 Lamp shades.
$20 - $30

$200 - $400

603 Art Nouveau two handled copper
vase.

$40 - $60

596 Oil on canvas unsigned, 8"x6"
"Church".

609 Two French floral painted china
plates.

$20 - $40

$100 - $200

610 Gouche signed Valentina Polushin,
17"x23", "Folk Rhythm".

$50 - $100

$300 - $500

611 Oil on board signed Cuthbertson,
24"x60","Landscape".

$100 - $150

606 Arts & Crafts oak dresser.

612 Edwardian Oak Morris-type armchair.
$100 - $150

$150 - $250

613 Framed watercolour signed Leroy
Jensen, 15"x11", "Together".

$50 - $100

604 

614 Watercolour signed Radish
Nedekovich, "10x14", "Siroche".

$25 - $45

607 Lot of china.

615 Pastel on paper signed Ivan Papazov
12"x18", "Madonna and Child".

$40 - $60

$15 - $30

616 Art Deco style mahogany dresser.
$50 - $100

Pakistani bucarra green carpet.

617 Two art glass vases.
$15 - $30

605 

608 

618 Lot of Moorcroft "powder blue" ware,
etc.

$50 - $75

Lot of coloured glass.

619 Royal Crown Derby china "sleeping
cat" ornament.

$15 - $30

$15 - $30

Arts & Crafts oak highboy.



625 Art pottery animal signed POD.
$10 - $20

$15 - $30

626 Art pottery vase ht. 5.25".
$20 - $40

$25 - $50

627 Lot of Swarovski crystal ornaments.
$50 - $75

622 Two Austrian decorated china vases
of small size.

628 Royal Crown Derby red Mikado
serving plate.

$15 - $30

$10 - $20

629 Two bottles.
$5 - $10

620 

630 Group of six heart shaped art glass
paperweights- most Robert Held.

$50 - $75

623 Copper and brass kalidoscope.

631 Swarovski crystal porcupine with box.
$10 - $15

$20 - $30

632 Swedish art glass bud vase-
Strombergshyttan Glassworks, height
3 1/4".

$25 - $50

Limoges porcelain cat figured pill
box(made for Gumps).

633 Vienna bronze laying boy with fiddle
marked Bergman.

$50 - $100

621 

624 

634 Vienna bronze laying girl with
tambourine marked Bergman.

$50 - $100

Small bronze sculpture on a white
stone base signed Delisle dated
1980.

635 Crop with silvered top.
$15 - $30

$15 - $30

Tiffany & Co silver charm.

Wedgwood basalt ware vase, height
5 1/4".

637 

640 Crystal dresser box with gilt metal top
and mounts.

$20 - $30

Danish Nymolle Art Faience cup and
saucer.

641 Engraving Signed A.Hine "Sereto de
Comadres"

$15 - $30

$10 - $15

Lot # 642
642 Pair of Austrian cold painted bronze

pheasants, length 8".
$200 - $300

$15 - $30

643 Robert Held art glass starfish
paperweight.

$15 - $30

638 Art pottery vase with folk art pottery
design-impressed mark on base, ht.6
3/8".

644 Mason's ironstone pitcher-Fruit
Basket pattern.

$10 - $20

$15 - $30

645 Two Swedish art glass paperweights-
Mats Jonasson.

$10 - $20

636 

646 Carved Back Side Chair
$25 - $50

639 Art deco style rhinestone necklace &
earrings.

647 Chest of drawers.
$50 - $100

$25 - $50

653 Two jugs and a vase.
$15 - $30

$15 - $30

654 Tiffany style table lamp.
$75 - $125

$10 - $15

655 Lot of coloured stem glasses.
$10 - $20

650 Art Nouveau style lounge suite,
including a loveseat with pair of
chairs.

656 Leather inset desk.
$200 - $300

$200 - $300

657 Inlaid mahogany drop leaf tea cart.
$100 - $150

648 

658 Good quality three piece silver plated
tea service.

$50 - $75

651 Bonatire monoprint signed Sandra
Deneault, "Le Soliel du matin" dated
12/06/89.

659 Oil on canvas signed Rattunbeck,
"Portrait".

$30 - $50

$20 - $30

660 Two brown glazed art pottery bowls
and a small jardiniere.

$15 - $30

Green glass vase.

661 Edwardian table.
$50 - $75

649 

652 

662 Small wooden chair.
$15 - $30

Torchiere floor lamp.

663 Etching signed Adam Wurtz dated
1985 numbered 86/100, "In My
Dream...",

$50 - $100

$100 - $150

Lot of Italian Art Glass Ornaments.

$10 - $20

Baluchi rug.

665 

668 Oil on canvas unsigned, 10"x12"
"Mauve Abstract".

$50 - $100

Set of four 1930's framed coloured
drawings including "Promenade" and
"Who's it For?".

669 Asian vintage hand painted ostrich
feather fan.

$25 - $50

$50 - $75

670 Art Deco oak sideboard.
$150 - $250

$50 - $100

671 Two candle sticks with etched
shades.

$30 - $60

666 "A book of Hours", c.1936.

672 Lot of Danish Blue and White china.
$75 - $150

$10 - $15

Lot # 673
673 Rosewood centre table.

$200 - $400

664 

674 Six upholstered dining chairs.
$400 - $600

667 Two plates.


